ΘΕΜΑ 1ο (40%)
Σε μια παραγωγική επιχείρηση η τιμή πώλησης του προϊόντος δίδεται από τη σχέση P-200+0,02*Q=0, το μοναδιαίο μεταβλητό κόστος ανέρχεται σε 8,5 €/τεμάχιο για παραγωγή [0-5000] τεμ. και 10 €/τεμάχιο για παραγωγή [5.001-10.000] τεμ. Τα σταθερά έξοδα της επιχείρησης υπολογίζονται σε 200.000 € ενώ η ετήσια δυναμικότητα είναι 10.000 τεμ. Ζητούνται:

(α) Οι συναρτήσεις συνολικών εσόδων, εξόδων και κερδών. (20%)
(β) Η τιμή πώλησης του προϊόντος για την οποία η επιχείρηση μεγιστοποιεί τα κέρδη της. (20%)
ΘΕΜΑ 2ο (30%)
 Με ένα παραδειγμα δωστε την εννοια
1) Εποχιακής ανεργίας

2) Τεχνολογικης Ανεργιας

ΘΕΜΑ 3 (15%)
Τι γνωριζετε για το ΑΕΠ?
ΘΕΜΑ 4ο
(15%)

Τι γνωριζετε για τη  καμπυλη Philipps?
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